
ПРОТОКОЛ № 2
засідання конкурсної комісії з розгляду пропозицій учасників конкурсу

програм (проєктів, заходів) інститутів громадянського суспільства 
“Дієві ініціативи” на 2023 рік

Дата та час проведення: 16.11.2023, 10.00
Місце: каб. 222 міської ради

Присутні:
О.Колюка (голова  комісії),  О.Горбенко  (заступник  голови комісії),  А.Шенкевич
(секретар комісії), І.Дуднік, О.Ганжук, В.Лебідь, М.Лузан, А.Шершнюк — члени
комісії.

Запрошені: Т.Хачатрян  —  голова  відокремленого  підрозділу  громадської
організації  “Спілка  вірмен  України”  Кіровоградської  області,  уповноважений
представник  громадської  організації  “Центр  розвитку  національних  культур
“Єдина родина”

Відсутні: О.Арутюнян, Т.Котенко, — члени комісії.

П  ОРЯДОК ДЕННИЙ  :  
1. Про  розгляд  пропозиції  громадської  організації  “Центр  розвитку

національних культур “Єдина родина” щодо внесення змін до плану виконання та
кошторису  витрат  програми  —  проєкту  “Діалог  культур  —  основа  розвитку
сучасного суспільства”.

Голосування за порядок денний: “за” — 8, “проти” — 0, “утримались” — 0.

І. СЛУХАЛИ:

О.Колюку,  голову комісії.  Повідомив,  що до Кропивницької  міської  ради
надійшов лист від громадської організації “Центр розвитку національних культур
“Єдина родина” від 06.11.2023 № 6-11/23. Організація пропонує внести зміни до
кошторису програми, а саме погодити перенесення коштів, виділених з міського
бюджету для реалізації  проєкту “Діалог культур — основа розвитку сучасного
суспільства”, на придбання стели-інсталяції, що символізує єдність людей різних
національностей  під  час  війни.  Інші  заплановані  заходи  проєкту  організація
пропонує реалізовувати за власні кошти.

Запропонував  розглянути  можливість  внесення  змін  до  загального
кошторису проєкту.

ВИСТУПИЛИ:

О.Горбенко,  яка  повідомила,  що  Програмою  сприяння  розвитку
громадянського  суспільства  “Діалог”  на  2023-2025  роки  передбачені  кошти на
фінансування  проєктів  інститутів  громадянського  суспільства  на  конкурсній
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основі. План виконання заходів та кошторис витрат були затверджені конкурсною
комісією (протокол від 22.09.2022 № 6).

На  реалізацію  проєкту  “Діалог  культур  —  основа  розвитку  сучасного
суспільства”  було  виділено  49900,00  грн  (рішення  Виконавчого  комітету
Кропивницької міської ради від 25 квітня 2023 року № 268 “Про внесення змін до
рішення Виконавчого комітету Кропивницької міської ради від 25 січня 2022 року
№ 39 “Про надання фінансової підтримки інститутам громадянського суспільства
на  виконання  (реалізацію)  програм  (проєктів,  заходів)  щодо  розвитку
громадянського суспільства у 2022 році”). Із громадською організацією укладено
договір, де визначено умови виконання проєкту.

Відповідно  до  пункту  5.7.  Порядку  проведення  міського  конкурсу  з
визначення програм (проєктів, заходів), розроблених інститутами громадянського
суспільства,  для  виконання  (реалізації)  яких  надається  фінансова  підтримка  з
бюджету  міста  Кропивницького,  під  час  укладання  договорів  з  переможцями
конкурсу  рекомендований  конкурсною  комісією  обсяг  коштів  бюджету  міста
Кропивницького  для  надання  фінансової  підтримки  для  виконання  ними
відповідного  проєкту  може  бути  змінений  з  метою  приведення  кошторису
програми (проєкту, заходу) у відповідність з вимогами бюджетного законодавства
та  принципами  економного  та  ефективного  використання  бюджетних  коштів.
Після укладання договорів такі зміни неможливі.

А.Шершнюк,  представник  юридичного  управління,  наголосив,  що
проаналізувавши порядок  проведення  міського конкурсу  з  визначення  програм
(проєктів,  заходів),  розроблених  інститутами  громадянського  суспільства,  для
виконання  (реалізації)  яких  надається  фінансова  підтримка  з  бюджету  міста
Кропивницького  та  умовами  укладення  договору  між  виконавчим  комітетом
Кропивницької міської ради та переможцем конкурсу, можна дійти висновку, що
відсутня норма, яка б надавала можливість в процесі виконання договору вносити
зміни  до  кошторису  витрат  програми.  Коригування  кошторисних  витрат
відбувається перед укладанням договору.

О.Ганжук,  представник  фінансового  управління,  підтримала  зауваження
А.Шершнюка.

Т.Котенко,  член  конкурсної  комісії,  надіслала  зауваження  на  електронну
пошту, які додаються до протоколу.

Т.Хачатрян, враховуючи зауваження членів конкурсної комісії, звернувся з
пропозицією  не  брати  до  уваги  лист  громадської  організації  “Центр  розвитку
національних  культур  “Єдина  родина”  від  06.11.2023  № 6-11/  і  повідомив,  що
реалізація  проєкту  буде  здійснюватися  відповідно  до  затвердженого  плану
виконання та кошторису витрат програми — проєкту “Діалог культур — основа
розвитку сучасного суспільства”.
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І.Дуднік, член конкурсної комісії, підтримала ідею реалізації встановлення
стели за власні кошти організації.

Голосування за пропозицію: “за” — 8, “проти” — 0, “утримались” — 0.

УХВАЛИЛИ:
1. Залишити  план  виконання  та  кошторису  витрат  програми  —  проєкту

“Діалог  культур  —  основа  розвитку  сучасного  суспільства” громадської
організації “Центр розвитку національних культур “Єдина родина” без змін.

Голова комісії Олег КОЛЮКА

Заступник голови комісії   Оксана ГОРБЕНКО

Секретар комісії     Анна ШЕНКЕВИЧ

Член комісії          Олена ГАНЖУК

Член комісії      Інга ДУДНІК

Член комісії          Валерій ЛЕБІДЬ

Член комісії   Леонід ЛУЗАН

Член комісії   Артем ШЕРШНЮК


